
                    

Ανακοίνωση Νο 2/ 16.11.21 

Οι φόβοι επαληθεύτηκαν : Μία ακόμη απαράλλακτη διετία! 

Τρίτη  16/11/21 - προγραμματισμός δράσης  2021 – 2023 του Δ.Σ. 

Η  πρόταση της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας: 

Α.  Λειτουργία Συλλόγου :                                                                                                                                                          

Ο Σύλλογος λειτουργεί δημοκρατικά, όπως ορίζει το καταστατικό  του και οι δημοκρατικοί κανόνες   με 

αναγνώριση των δικαιωμάτων των συμβούλων  της πλειοψηφίας αλλά και της μειοψηφίας  ως προς 

την ελεύθερη πρόσβασή τους στα στοιχεία λειτουργίας του (αποφάσεις, δικόγραφα, γνωμοδοτήσεις,  

κίνηση λογαριασμών, μετακινήσεις, δαπάνες κ.λ.π. ). Ελεύθερη ανάρτηση στην ιστοσελίδα του 

Συλλόγου των ανακοινώσεων των κινήσεων.  

Β. Διεκδικήσεις: 

α. Υποβάλλεται στον κ . Διοικητή  συμβιβαστική πρόταση παύσης των περικοπών  και  « τακτοποίησης 

» των αναδρομικών. Η πρόταση θα γίνει συγκεκριμένη  σε επόμενο Δ.Σ.,  αφού πρώτα συζητηθεί σε  

διαπαραταξιακή  επιτροπή.  

β. Υποβάλλεται στον κ. Διοικητή τεκμηριωμένο υπόμνημα  με στοιχεία  σχετικά με τις  μεγάλες 

διαφορές  μεταξύ συνταξιούχων με τα ίδια συνταξιοδοτικά δεδομένα και την αδικαιολόγητη 

ανισότητα. Ταυτόχρονα με το υπόμνημα υποβάλλεται και η πρόταση μερικής διόρθωσης της 

ανισότητας  που θα επεξεργαστεί διαπαραταξιακή επιτροπή του Συλλόγου πριν  γίνει απόφαση του 

Δ.Σ. .  

γ. Επικαιροποιείται η γνωμοδότηση Κρεμαλή  και  προκαλείται νέα  γνωμοδότηση από  καθηγητή 

εγνωσμένου κύρους   για την αντίκρουση της  θέσης της ΤτΕ   ότι :   

<<  το Πρόγραμμα Πρόσθετων  Μετεργασιακών Παροχών  χορηγεί στους δικαιούχους  με απόφαση της 

διαχειριστικής επιτροπής  μη υποχρεωτική  περιοδική  παροχή  συμπληρωματική  προς τις παροχές  

κοινωνικής ασφάλισης  το ύψος της οποίας εξαρτάται  από τη συσσώρευση  των διαθέσιμών της  και 

τον αριθμό των συνταξιούχων >>. 

δ. Μετά την παρέλευση διμήνου ενεργοποιείται ο θεσμός των μηνιαίων συγκεντρώσεων, της 

πολιτιστικής επιτροπής ,των ομάδων πολιτισμού κ.λ.π. Αξιοποιείται η λέσχη.  

ε. Παρουσιάζεται στον κ. Διοικητή εισήγηση σχετική με τις χιλιάδες αγωγές που έχουν ασκηθεί από 

συνταξιούχους της Τράπεζας  και επισημαίνεται   η αδικαιολόγητη επιβάρυνση -  απασχόληση  των 

υπηρεσιών της Τράπεζας   και των  δικαστηρίων στο πλαίσιο  της διακηρυγμένης εθνικής  ανάγκης   

περιορισμού των υποθέσεων που φθάνουν και καταπονούν τα δικαστήρια. Τονίζεται η πλευρά  του 

αποτελεσματικού  management  που οφείλει να δίνει λύσεις  και  ότι  ο ΣΣΤΕ δηλώνει την διάθεσή του, 

την ετοιμότητά του να συμβάλλει σε συμβιβαστική λύση του ζητήματος, δεδομένου ότι οι 

εκκρεμότητες αυτού του είδους υποβαθμίζουν την ποιότητα και την αξιοπιστία στο δημόσιο βίο που η 

ΤτΕ δεν επιτρέπεται να αγνοεί.                                                                                                                                                       

Η Συντονιστική Γραμματεία 


